

پاسخگویی برای حفظ هویت سیاسی

انتخابات ریاست جمهوری و آمدن آنجه برای جریان های سیاسی حساس، مهم و سرزنش ساز است که روزنامه ها و تداکر روزنهمکار گروه ها بر حضور در آن ماه پیش آغاز شده و هر روز که می گذرد، گستره این تدارکات و فعالیت ها نیز بیشتر می شود.

پروسی تولات سیاسی داخلی و بین المللی به نوعی از توافق صورت گرفته مشاغل داخلی و خارجی دولت مهم برای انجام ماموریت های تخصصی و جسمه هفته تملی علیه اعداات و سیاست های دولت حکایت می کند و آنچه تاکنون از ارزیابی رفتار آنان در قبال دولت و شخصی نفس جمهور استنباط شده، محض آن است که هیولتانی اقدامات تجربی آنان نسبت به این وجود در حالی که غالب این تجربیات و نیز چارت های تکنیکالی آنان در چند سال اخیر خاشاشایی و به همین واسطه از سوی مردم طرف شده و در عزت و احترام آنها کاه شده است. اما مسأله عمده ای از تویاگران عرصه سیاست که پشتند خود را مدعی اخلاق عمومی می کنند، طای ماه های اخیر - البته رفتار سیاسی آنان از چند سال قبل قابل بررسی نیست - صریحا جمله ای از فعالیت ها و اتهامات و تحریکات پشت پرده اخلاقی و به دور از شئون سیاسی که منته تبلیغاتی و انتخاباتی نه و واسطه ناشی گری تصمیم گیران آنها گامای پیدا است را علیه دولت آغاز کرده اند. چهره های شاخص این گروه که در محافل رسانه ای تحت عنوان مدیران خدماتی مردم می شوند، هر چند در ظاهر در ازوگاه دشمنان قسم خورده دولت به شمار نمی آیند، اما در مجموعه نیز در حال بهره مندی هستند، به طوری که از سه سال پیش از سرمایه هفتکند نیز در این زمینه ها فعالیت می کنند. در حالی که در مسأله های تأسیف انگیزتر این که با شنیدن خبر این سرمایه طلبان و ابزارهای لازم را برای رقابت های انتخاباتی و تحریک و تحریک تدارک دیده اند.

تصمیم گیران محلی این گروه در نظر مردم از اختیار گرفتن چند روزنامه، سایت و نشر گزری اخیر ارزیابی هایی را برای در اختیار گرفتن نشریات جدیدی انجام داده اند. با تشکیل یک کمیته رسانه ای رتسار آشنای تهیه فراوانی را علیه دولت و در جهت متابعی انتخاباتی خود فراهم کرده اند. همین آشنای روز گذشته یکی از همین روزنامه ها که به تازگی در تجرب دولت گوی سبقت از مخالفان مردم خورده و در وقت از سایر روزنامه های جزو مدیران این نهاد خدمتایی هستند، در زمینه های که بهانه انتشار آن را از سوی مردم به یوده های سابقه ترین فعالیت ها و واهاات را علیه رئیس جمهور منتشر کرده است. این روزنامه ۶ صفحه ای که شنیده شده مسؤلیت آن را دون از قوم خردهای این مخالف سرخست دولت بر عهده داشته اند، به نهای مختلف به تحریک شخصی و هیولت جمهوری پرداخته به طوری که ادعاهای کذب، نسبت های اذیت آمیز، دستکاری در عکس های رئیس جمهور و بسیاری از موارد دیگر علیه شخصی دکتر احمدی نژاد در آن قابل رؤیت است. این اقدام روزنامه مد نظر که بدون کتب شائیه اطلاع و سلفاشر برخی افراد را به پرده می آورد مطمئنا مورد شرف مساز و پاسخگویی سریع و منطقی مدیریت شهری خواهد بود.

حضور برخی از مدیران شهرداری در حلقه تصمیم سازان این روزنامه که در ماه های اخیر بی سابقه ترین تحریک علیه دولت را انجام داده، آیا به خودی میوه موضوع اطلاع از این سیاست و پیش فاش شدن روزنامه نامه را توجیه می کند؟ برخی اخبار و نیز شنیده ها از دیدارهای اخیر مدیریت شهری با برخی چهره و گروه های سیاسی که مضامین آن جدی جریان اولگرایی هستند، حکایت می کند، آیا این موضوع را توجیه می کند که عنوان گفت و گوهای انتخاباتی یاد می شود. همین ادعاهای این روزنامه از مطرح کنده که اهانت فحاشی این روزنامه به رئیس جمهور است، در صورت راستا صورت گرفته است. محاسبات روزنامه ریزانگ به مدیریت شهری و فرهنگی و اجتماعی سابقه به رئیس جمهور که برخلاف شهروندان و باذات تمام معطوف می گردید، در قبال دولت صورت گرفته، این گمانه را مطرح می کند که در اهه چنین کاری خراج از قدرت تویالی آن نهاد خدمتایی می باشد. اینکه این دیدارها و ملاقات های اخیر و نیز برخی شنیده ها از دیدارهای اخیر، بی پایه است. گمانه ها نیز توجیه می بخشد. البته برخی بارگویی های غیر منطقی و تعجب برانگیز از میان افراد طرف شده در حوزه های مختلف نیز این گمان را تقویت می کند. ماهی تخریب دولت اولگرایی از سوی اماکن نقابت اولگرایی تا تخریب دولت از سوی معتمد اولگرایی به چه میزان است و تا اسفنا نقابت اولگرایی مانند تخریب دولت محرام است یا این گونه تخریب های بدین نوع چیست؟ در وارد کردن برخی تدارکات علیه مدیریت است که فعلا از این صنف ظرف می شود به این امید که در هر سرپرست مدیریت مدیریت شهری از این اقدام سیخف باشم زیر اسکوت در برابر اینگونه اقدامات است که برخی تعدیلات را در قبال هیولت سیاسی افراد مترجم می شود.

رئیس جمهور در همایش نظارت بر اجرای سیاست های کلی اصل ۴۴

گروه سیاسی - ابلاغ سیاست های کلی اصل ۴۴ قانون اساسی توسط مقام معظم رهبری ریاضتی تزوگ بر ممت خروج اقتصاد از سیطره دولت و باز شدن درهای فرصت های خداری خصوصی در عرصه فعالیت های اقتصادی کشور بود و زمینه ساز تصمیم و سوز و گشای برای مردم می گردید. استفاده ها است، موجب اختلاف منافع می شود و بهروری را پایشین می آورد.

رئیس جمهور در همایش نظارت بر اجرای سیاست های کلی اصل ۴۴ قانون اساسی توسط مقام معظم رهبری ریاضتی تزوگ بر ممت خروج اقتصاد از سیطره دولت و باز شدن درهای فرصت های خداری خصوصی در عرصه فعالیت های اقتصادی کشور بود و زمینه ساز تصمیم و سوز و گشای برای مردم می گردید. استفاده ها است، موجب اختلاف منافع می شود و بهروری را پایشین می آورد.

رئیس جمهور در همایش نظارت بر اجرای سیاست های کلی اصل ۴۴ قانون اساسی توسط مقام معظم رهبری ریاضتی تزوگ بر ممت خروج اقتصاد از سیطره دولت و باز شدن درهای فرصت های خداری خصوصی در عرصه فعالیت های اقتصادی کشور بود و زمینه ساز تصمیم و سوز و گشای برای مردم می گردید. استفاده ها است، موجب اختلاف منافع می شود و بهروری را پایشین می آورد.

رئیس جمهور در همایش نظارت بر اجرای سیاست های کلی اصل ۴۴ قانون اساسی توسط مقام معظم رهبری ریاضتی تزوگ بر ممت خروج اقتصاد از سیطره دولت و باز شدن درهای فرصت های خداری خصوصی در عرصه فعالیت های اقتصادی کشور بود و زمینه ساز تصمیم و سوز و گشای برای مردم می گردید. استفاده ها است، موجب اختلاف منافع می شود و بهروری را پایشین می آورد.

رئیس جمهور در همایش نظارت بر اجرای سیاست های کلی اصل ۴۴ قانون اساسی توسط مقام معظم رهبری ریاضتی تزوگ بر ممت خروج اقتصاد از سیطره دولت و باز شدن درهای فرصت های خداری خصوصی در عرصه فعالیت های اقتصادی کشور بود و زمینه ساز تصمیم و سوز و گشای برای مردم می گردید. استفاده ها است، موجب اختلاف منافع می شود و بهروری را پایشین می آورد.

اقتصاد دولتی خلاف عدالت است

هر روی این روش ها دارای مشکلات بسیاری هستند. احمدی نژاد گفت: اقتصاد دولتی عرصه عدالت است. دولت چو همه فرصت های شگوفایی را بر مردم می گرد و زمینه ساز تصمیم و سوز و گشای برای مردم می گردید. استفاده ها است، موجب اختلاف منافع می شود و بهروری را پایشین می آورد.

رئیس جمهور در همایش نظارت بر اجرای سیاست های کلی اصل ۴۴ قانون اساسی توسط مقام معظم رهبری ریاضتی تزوگ بر ممت خروج اقتصاد از سیطره دولت و باز شدن درهای فرصت های خداری خصوصی در عرصه فعالیت های اقتصادی کشور بود و زمینه ساز تصمیم و سوز و گشای برای مردم می گردید. استفاده ها است، موجب اختلاف منافع می شود و بهروری را پایشین می آورد.

داریم و نیازمندند چنین هستیم. رئیس جمهور در همایش نظارت بر اجرای سیاست های کلی اصل ۴۴ قانون اساسی توسط مقام معظم رهبری ریاضتی تزوگ بر ممت خروج اقتصاد از سیطره دولت و باز شدن درهای فرصت های خداری خصوصی در عرصه فعالیت های اقتصادی کشور بود و زمینه ساز تصمیم و سوز و گشای برای مردم می گردید. استفاده ها است، موجب اختلاف منافع می شود و بهروری را پایشین می آورد.

رئیس جمهور در همایش نظارت بر اجرای سیاست های کلی اصل ۴۴ قانون اساسی توسط مقام معظم رهبری ریاضتی تزوگ بر ممت خروج اقتصاد از سیطره دولت و باز شدن درهای فرصت های خداری خصوصی در عرصه فعالیت های اقتصادی کشور بود و زمینه ساز تصمیم و سوز و گشای برای مردم می گردید. استفاده ها است، موجب اختلاف منافع می شود و بهروری را پایشین می آورد.

آماده گفت و گو

رئیس جمهور در همایش نظارت بر اجرای سیاست های کلی اصل ۴۴ قانون اساسی توسط مقام معظم رهبری ریاضتی تزوگ بر ممت خروج اقتصاد از سیطره دولت و باز شدن درهای فرصت های خداری خصوصی در عرصه فعالیت های اقتصادی کشور بود و زمینه ساز تصمیم و سوز و گشای برای مردم می گردید. استفاده ها است، موجب اختلاف منافع می شود و بهروری را پایشین می آورد.

رئیس جمهور در همایش نظارت بر اجرای سیاست های کلی اصل ۴۴ قانون اساسی توسط مقام معظم رهبری ریاضتی تزوگ بر ممت خروج اقتصاد از سیطره دولت و باز شدن درهای فرصت های خداری خصوصی در عرصه فعالیت های اقتصادی کشور بود و زمینه ساز تصمیم و سوز و گشای برای مردم می گردید. استفاده ها است، موجب اختلاف منافع می شود و بهروری را پایشین می آورد.

رئیس جمهور در همایش نظارت بر اجرای سیاست های کلی اصل ۴۴ قانون اساسی توسط مقام معظم رهبری ریاضتی تزوگ بر ممت خروج اقتصاد از سیطره دولت و باز شدن درهای فرصت های خداری خصوصی در عرصه فعالیت های اقتصادی کشور بود و زمینه ساز تصمیم و سوز و گشای برای مردم می گردید. استفاده ها است، موجب اختلاف منافع می شود و بهروری را پایشین می آورد.



شرکت ستاره ایران با افتخار اعلام می نماید

فروش ویژه محصولات سواری مدرن سواری بنز

E350, E280, E200 (دوگانه گمز)

C280, C230, C200K, B200T, B200, A200T, A200, A170, CLK200, CLK200S, SL350, S350, SLK280

تضمین پرداخت کل هزینه سوخت خودروها (بنزین سوپر) طی مدت ۲ سال گارانتی خودرو (بر اساس کیلومتر کارکرد خودرو و تسهیلات مالی لیزینگ تا سقف ۶۰٪ قیمت خودرو

۲ بار سرویس دوره ای رایگان در طول دوره گارانتی

متقاضیان محترم می توانند جهت کسب اطلاعات از شرایط فروش و تنوع آیش ها به نمایندگی های مجاز این شرکت در سراسر کشور مراجعه نمایند.

Mercedes-Benz

- نمایندگه مرکزی ستاره ایران ۰۲۱-۲۲۵۰۰۴۲ و ۲۳۵۰۰۴۸
- نمایندگه شماره ۲ ستاره ایران ۰۲۱-۸۸۵۲۰۸۹۶
- نمایندگه تهران (یکپهوه) ۰۲۱-۸۸۷۵۹۶۶۴-۶
- نمایندگه اصفهان ۰۲۱-۶۶۶۱۹۱۸۱
- نمایندگه تبریز ۰۲۱-۶۲۰۰۶۶۶-۹
- نمایندگه مشهد ۰۵۱-۶۶۶۵۲۰۰-۱
- نمایندگه ساری ۰۵۱-۲۷۲۲۴۴۶-۸
- نمایندگه شیراز ۰۷۱-۶۲۹۱۱۲۱
- نمایندگه کرج ۰۲۶۱-۴۴۱۱۱۲۳

شرکت ستاره ایران، نماینده انحصاری فروش و خدمات پس از فروش سواری مرسدس بنز در ایران

ارزیابی استانداران در هیأت دولت

سرپرست وزارت کشور در همایش نظارت بر اجرای سیاست های کلی اصل ۴۴ قانون اساسی توسط مقام معظم رهبری ریاضتی تزوگ بر ممت خروج اقتصاد از سیطره دولت و باز شدن درهای فرصت های خداری خصوصی در عرصه فعالیت های اقتصادی کشور بود و زمینه ساز تصمیم و سوز و گشای برای مردم می گردید. استفاده ها است، موجب اختلاف منافع می شود و بهروری را پایشین می آورد.

من اینجاها فلکنا ایا الناس صحبا

هر که نفس را حیات بخشد فلان است که تمام در هر ا حیات بخشد

جناب آقای حاج سید رضا نیری

مشار و وزیر و ریاست ستاد خیرین سلامت

وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی

ریاست محترم هیأت مدیره انجمن خیرین تأمین سلامت کشور

با نهایت تائیر و تاسف مصیبت درگذشت برادر بزرگوارتان مرحوم **مفقور حاج سید مرتضی نیری** را در گناه

ایزد منان برای آن مرحوم علو درجات و پستی از بازماندگان صبر جمیل آرزو نمودم.

جمع خیرین تأمین سلامت استان فارس

جناب آقای دکتر محمدابراهیم احدی

ریاست محترم

جمع سازمان صنایع، معادن و کشاورزی ایران

مصیبت وارده را به جنابعالی و خانواده محترم تسلیت می گویم.

دیرگلی و هیات انا

سانا

مشترک می شود

مهاشمه بین المللی تخصصی آشپزی و شیرینی پزی شماره ۳ و ۳ فروردین، ۱۳۹۷، نظارتی و کتبی ۱۰۰۰ نوبنی

آشپزی با سانا

آداب صرف غذا

سبزیجات

پیش غذا

غذای کودک

شیئا خداداد و آشپزخانه

غذای مجریه ها

غذای سفید

غذای گرمی

غذای سنتی و غذای طنز

سفر و تورهای

کوشیدنی

غذای خداداد

داستانهای

چگونه شاکت قبل